

# 江苏高招提前录取本科投档线出炉

今年提前批次文理投档分数线均较高

快报讯(记者 舒越)江苏省2019年普通高校招生录取工作已全面展开。7月8日,江苏省教育考试院发布提前批次文理类及体育类本科院校的投档线。现代快报记者了解到,今年提前批次文科类计划2231人,理科类4998人,体育类1996人。

提前批次文理类招生录取的院校包括军事院校、公安政法院校(专业)、航海院校(专业)、地方重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划(以下简称“地方专项计划”)、乡村教师定向培养计划(以下简称“乡村教师计划”)以及其他院校。

文理类提前录取本科批次院校数量较多、招生类型复杂。其中,军事、公安、司法等院校只对面试、体检或体能测试等合格的考生进行投档;地方专项计划只对户籍、学籍等符合报考条件的考生进行投档;乡村教师计划面向户籍等符合条件的考生定向招生;安排在

其他院校中的民航招飞计划,面向体检、政治考核、高考成绩等符合普通高校招收飞行学生录取条件的考生投档。

总体来看,今年提前批次文理类投档计划满足率以及院校投档分数线均较高。军事院校、公安政法院校、航海院校、地方专项、乡村教师计划生源充足。提前批次缺额院校及缺额数量较往年显著下降。今年体育类院校计划满足率也较高,仅7所院校生源不足。

省教育考试院将陆续发布考生的录取状态。提前本科批次文理类、体育类平行院校志愿录取工作将分别于7月10日、13日完成,考生可通过省教育考试院门户网站、“江苏招生考试”微信公众号或“江苏招考”App及时查询录取结果。省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校、专业和人数,符合该批次报考条件但未被录取的考生可填报相应批次征求平行院校志愿。

## 高校自主招生 江苏23494名考生入选

快报讯(记者 舒越)近日,江苏省教育考试院公示了2019年高校自主招生等类型入选考生名单,全省共计23494人,南京有1349人入选。

现代快报记者统计发现,今年江苏有292名学生通过自主招生、综合评价录取等形式,已被北京大学、中国人民大学、清华大学等名校录取。其中南京高考理科高分考生、金陵中学的蔡壮(429分 A+B+)被中国科学院大学录取。



扫码看看  
你有没有被录取

## “2字头”天气,舒服到不想出梅

快报讯(记者 徐岑)雨雨雨又来啦!7月9日,沿江和苏南地区迎来一次降水过程。现代快报记者了解到,此次降水以小到中雨为主,局部大雨。但是降温效果很明显,沿江和苏南地区的最高气温降至24℃左右,最热的淮北地区也只有28℃左右。这么凉爽,都不像夏天了,难怪最近很多网友点赞:今年梅雨季不错,还是别出梅了。

这两天很多人在问,什么时候出梅?其实,大家不是要出梅,而是希望别出梅。原因很简单,最近几天的天气太舒服了,最高气温基本在30℃左右。雨也不多,时不时还有晴天,这样的“非典型”梅雨大家都希望能久一点。

7月8日,南京的天气就非常赞。上午出了会儿太阳,随后云朵铺满天空,外面不晒也不闷,还有小风吹着,体感很凉爽。局部地区下了阵雨,但是雨水也不强烈,只是送来清凉。据气象台统计,午后南京的气温只有27℃左右。其他地区体感也很舒服。江苏气象表示,除了东南地区气温略高,30到31℃左右,其他地区基本在25

至27℃。这样的天气,谁想出梅迎接高温呢?

随着盛夏到来,高温君一定会“篡权”,但短期内还是梅姑娘的舞台。7月8日夜到9日,沿江和苏南地区就有一次降水过程。据江苏气象预报,7月9日,沿江和苏南地区有小到中雨,局部大雨;其他地区雨水不明显,有时有小雨。预计,这场雨到夜里就逐渐停止,大部分地区转为多云,东南部地区阵雨渐止。

7月10日,全省大部分地区仍有分散性阵雨骚扰。预计7月12日夜起,全省又将迎来降水。

受降水影响,气温持续舒适。7月9日,沿江和苏南地区的最高气温仅23到24℃;10日,大部分地区的最高气温27到28℃;11日,气温略有回升,大部分地区29℃左右,西北部地区30到31℃。好天气且享受且珍惜哦。



扫码看视频

## 南京三日天气

今天	阴有阵雨或雷雨,南部地区雨量中雨,东
北风4级左右,22~26℃	
明天	多云到阴有时有小雨,东北风3到4级,21~29℃
后天	多云,有分散性阵雨或雷雨,东南风3级左右,21~30℃

# 一鸣惊人! 东大录取通知书会唱歌

南大录取通知书“外榜内金”,凸显人文底蕴



南大的录取通知书 学校供图



东大的录取通知书

7月8日,江苏省高招提前批次录取开始,第一批次也进入投档阶段。与此同时,各大高校2019年的录取通知书也陆续亮相。现代快报记者了解到,今年南大的录取通知书依然保持“外榜内金”的紫色文艺风,而东大的通知书不仅换成全新的“深蓝套装”,打开还伴有校歌,内含2019级新生专属邮票、明信片、镀金纪念卡片、校园卡等,给考生惊喜。

通讯员 唐瑭 现代快报+/ZAKER南京记者 仲茜 舒越/文 赵杰/摄

## 南大

“外榜内金”,凸显“秀外慧中”气质

南京大学2019年录取通知书仍采用“金榜题名”的主题,由正本和封套两部分组成,“外榜内金”的设计寓意南京大学“秀外慧中”的气质。

录取通知书的整体颜色为“紫色”和“金色”,两方印章分别为“南京大学印”和“录取通知书”字样。“录取通知书”印章和“榜”字右侧的书法“公元二零一九年八月”为南京大学文学院院长徐兴无教授篆刻和书写。

录取通知书正本的主要创意有二:一是鼓楼校区正门线描图“鱼跃龙门”的设计理念,寓意学子勇夺魁首,“117”象征学子是在南大建校117周年入学。二是上方的南京大学校标采用烫金工艺,体现南京大学的品牌价值和“生源是南大第一桶金”的人才培养理念。

内页风格典雅端庄,凸显南大的文化底蕴和历史积淀,纸张选用

浅米色仿宣纸,强调了南大的人文底蕴和悠久历史。当中的校训与校标上下呼应,边框纹样更隐含“南京大学”的装饰字体设计,朴实又不失巧思。底纹则以云纹满铺,寓意祥和安平,展现南大“中国最温和的大学”的独特气韵。

## 东大

### 深蓝套装很有内涵, 打开还能听到校歌

“录取通知书,是考生与大学的第一次亲密接触。为了让考生更好地了解自己的大学,留下一个好印象,我们策划改版了2019年本科新生录取通知书。”据东南大学教务处副处长、招生办公室主任张力介绍,今年东大不仅精心设计了录取通知书内页,还增加了入学手信、臻礼,包括为2019级新生定制的邮票、明信片、校园卡等。

不同于往年,今年的录取通知书是一个深蓝色的套装盒子。双开页打开后,映入眼帘的是一幅简笔画,描绘的是东大校园里的标志性建筑——民国时期所建的大礼堂。

而这幅画出自中国建筑学家、建筑教育家、中国科学院院士、东南大学建筑研究所所长齐康教授之手。张力表示,除了这幅简笔画,礼盒里还有一张镀金纪念卡片,也是以大礼堂为背景。“这座大礼堂经历了1931年南京国民政府第一届国民会议,承担了轰动一时的民国第一届高等考试考场。它背着历史时刻的光环,也披着新时代的新衣,《建国大业》《致青春》等多部影视作品都在这里取景。”

打开录取通知书套盒,你还会听到一段音乐。套盒里的有个迷你八音盒装置,播放的是东大校歌。“东大校歌的歌词由著名古典诗词研究学者王步高教授所作,采用的《临江仙》古调,唱出浩然正气与宏伟力量,传递了东大历史的厚重以及东大视野的恢宏。”张力介绍。

此外,录取通知书底部还标有东大校史沿革图,一条短短的轴线浓缩了117年的办学历程。“希望学子们珍视这个录取通知书礼盒,因为从你收到录取通知书那一刻开始,东南大学的历史也将留下你的一笔。”张力说。

## 快来南京绿博园,打卡向日葵花海



绿博园的向日葵花海

现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹 摄

快报讯(见习记者 韦顺予  
记者 刘伟娟 赵丹丹)南京不少地方的向日葵花海已经悄悄绽放。7月8日,现代快报记者探访了南京绿博园的向日葵花海,美不胜收。南京赏葵花的地方可不止这一处哦。

从绿博园的南门进去,很快就能看到一片金灿灿的向日葵花海。朵朵向日葵脸朝太阳,笑意盈盈,开得正好。远处是高耸的风车,近处是农舍、绿树,“奶牛”雕塑,构成一幅美丽的田园画。不少游客流连忘返,纷纷拿出手机拍照,在此拍婚纱照的人也不少。

这是绿博园内打造的一块独特的园区——“荷兰友谊园”。这里种植了2000平方米左右的向日葵,从7月开到8月中下旬。公园还会再种植一片向日葵,国庆节前后还能再赏一波。

南京赏向日葵的地方可不止这一处哦。在江宁谷里街道张溪社区马府院,种植了35亩、15万株向日葵。据悉,8月就



扫码看视频

全省版分类广告 025-84783581
遗失 山东博安智能科技股份有限公司 盐徐高速建湖东互通三大系统工程项目 部遗失公章,声明作废。